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JULGAMENTO DOS RECURSOS 
 
MATEMÁTICA 
Dentista 
- Questão 11 
Após fazer corretamente a conversão de 413,5 cm2 para hm2, um estudante encontrou a 
seguinte resposta: a) 0,04135 hm2. b) 0,004135 hm2. c) 0,0004135 hm2. d) 0,00004135 hm2. e) 
0,000004135 hm2. 
Medidas de Área 

 
 413,5 cm2 = 413,5 x 10-8 = 0,000004135 hm2 

Recurso Indeferido 
 
Auxiliar de Desenvolvimento Infantil 
Questões 11, 12, 13 e 15 
Todas constam no conteúdo programático 
11) Cinquenta decâmetros, quando convertidos para decímetros, correspondem a: a) 500 dm. 
b) 5.000 dm. c) 50.000 dm. d) 500.000 dm. e) 5.000.000 dm.  
Conteúdo: SISTEMA MÉTRICO 
 
12) Apliquei um capital de R$ 20.000,00 a uma taxa de juros simples de 2,7% ao mês. Após 1 
ano de aplicação, o montante será de: a) R$ 668.000,00. b) R$ 648.000,00. c) R$ 84.800,00. d) 
R$ 64.800,00. e) R$26.480,00.  
Conteúdo: JUROS SIMPLES 
 
13) A razão entre o número de meninas e meninos que irão se formar no 9° ano de 
determinada escola é de 4/6. Sabendo que o número total de formandos é de 240, a diferença 
entre o número de meninos e meninas é de: a) 48. b) 56. c) 84. d) 96. e) 144. 
Conteúdo: RAZÃO 
 
15) Uma pessoa que caminha 4,5 quilômetros por dia terá caminhado ao final de uma semana, 
em hectômetros, o equivalente a: a) 3,15 hm. b) 3.150 hm. c) 0,315 hm. d) 315 hm. e) 31.500 
hm. 
Conteúdo: SISTEMA MÉTRICO 
Recursos Indeferidos 
 
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
Médico e Médico PSF 
Questão 19 
A resposta correta é a alternativa “A” e não a “C” como consta no gabarito. 
Recurso deferido, a alternativa correta será alterada para “A”. 
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